

ЖИТОМИРСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА

СХВАЛЕНО

Голова вченої ради
Житомирського державного університету
імені Івана Франка

В.М. Мойсієнко

Протокол № 11, від 26.12.2019

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор Житомирського державного
університету імені Івана Франка

Г.Є. Киричук

Наказ № 132, від 26.12.2019

ПРОГРАМИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ВЧИТЕЛІВ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ, КОНЦЕРТМЕЙСТЕРІВ, АКОМПАНІАТОРІВ

1	Розробник (розробники) програми	Борисенко Наталія Сергіївна, викладач кафедри мистецьких дисциплін і методик навчання		
2	Найменування програми	Мистецька освіта у сучасному вимірі		
3	Мета програми	Підвищення методичного та практичного рівнів професійної компетентності вчителів музичного мистецтва, мистецтва, художньої культури, а також акомпаніаторів та концертмейстерів відповідно до вимог сучасної мистецької освіти, запитів закладів освіти, позашкільних закладів освіти.		
4	Напрямок програми	Підвищення кваліфікації фахівців за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) у сфері післядипломної освіти для осіб з вищою освітою.		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема заняття	Год.
		1	Структура музикальності. Розвиток музичних здібностей	2
		2	Дихальна гімнастика О.М. Стрельникової	2
		3	Логоритміка на уроках музичного мистецтва	2
		4	Орхестричне виховання на заняттях хору	2
		5	Інтонаційно виразні та образотворчі витоки музики	2
		6	Викладання музики у вальдорфській школі	2
		7	Сценічне та екранне мистецтво – історія та сучасність.	2
		8	Сучасна масова музична культура та її місце в мистецькій освіті.	6

		9	«Золоті» правила організації та проведення масових свят	4
		10	Круглий стіл «Обмін педагогічним досвідом»	6
		Всього		30
6	Обсяг (тривалість) що встановлюється в годинах та кредитах ЄКТС	30 год / 1 кредит		
7	Форма підвищення кваліфікації	Очна форма підвищення кваліфікації		
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації.		
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться (загальні, фахові тощо).	<p>Загальні компетентності навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Набуття гнучкого способу мислення, який дає можливість зрозуміти й розв'язати проблеми та задачі, зберігаючи при цьому критичне ставлення до усталених наукових концепцій. Застосування музично-педагогічних знань та компетентностей в широкому діапазоні можливих місць роботи та повсякденному житті. • Здатність до моделювання змісту, форм і методів роботи в системі музичної освіти, взаємозв'язку з іншими галузями професійної діяльності фахівців. • Здатність до самостійного вивчення нових методів дослідження, до зміни наукового та науково-мистецького профілю професійної діяльності. <p>Спеціальні (фахові) компетентності:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Здатність до аналізу, співставлення, порівняння мистецьких явищ, формування сучасного мистецького мислення щодо входження системи мистецької освіти України в Європейський простір. • Здатність визначати рівень особистісного і професійного розвитку: вивчати діючі методи управління у процесі вирішення освітніх задач і виявляти можливості підвищення ефективності музично-педагогічної діяльності. • Здатність до роботи зі спільнотою – на місцевому, регіональному, національному, європейському і більш широкому глобальному рівнях, включаючи розвиток відповідних професійних цінностей, а також розвивати здатності до рефлексії, включаючи спроможність обдумувати як власні, так й інших системи цінностей. • Здатність демонструвати глибокі знання з галузі музичної освіти; до розуміння принципів, методів та форм проведення занять з музично-виконавських дисциплін, керівництва музично-естетичним розвитком учнів. • Здатність формулювати (роблячи презентації, або представляючи звіти) нові гіпотези та наукові задачі в галузі мистецької освіти, обирати належні напрями і відповідні методи для їх розв'язку, беручи до уваги 		

		наявні ресурси.
10	Особа (особи), які виконують програму (рівень вищої освіти, категорія, науковий ступінь, педагогічне/вчене звання, місце та/або досвід роботи тощо)	Викладацький склад: 1. к.пед.н., доцент Цюряк І. О. 2. к.пед.н., доцент Бовсунівська Н. М 3. ст.викладач Плющик Є. В 4. викладач Борисенко Н. С.
11	Строки виконання програми	2020 рік
12	Місце виконання програми (за місцезнаходженням суб'єкта підвищення кваліфікації та/або за місцезнаходженням замовника тощо), очікувані результати навчання	Адреса: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 40. Навчальний корпус №1. Очікувані результати навчання: <ul style="list-style-type: none"> • Готовність до ефективного використання в практичній діяльності основних принципів, методів та підходів до особливостей мистецького навчання. • Здатність застосовувати сучасні педагогічні технології, в тому числі й інформаційні, для забезпечення якості освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти, закладах початкової мистецької освіти та позашкільних закладах освіти. • Отримання знань про системи духовних, професійно-педагогічних, етико-естетичних цінностей у навчально-виховній та організаційній діяльності вчителя мистецтва, музичного мистецтва. • Здатність розуміти значущість національної культури і мистецтва для виховання і розвитку особистості учня, цінує полікультурність світу і здатний керуватися у своїй діяльності сучасними принципами полікультурної толерантності, діалогу і співробітництва. • Здатність орієнтуватися в сучасному інформаційному просторі, отримувати інформацію та оперувати нею відповідно до власних потреб, потреб закладу загальної середньої освіти, вимог сучасного інформаційного суспільства, ефективного використання можливостей інформаційних і web – технологій. • Знання та розуміння концепції інклюзивної освіти • Володіти вміннями організувати ефективне і продуктивне інклюзивне навчання.
13	Вартість надання освітньої послуги	590 грн
14	Графік освітнього процесу	https://zu.edu.ua/
15	Мінімальну та максимальну кількість осіб в групі	до 30 осіб
18	Додаткові послуги (організація трансферу,	Можливість проживання в гуртожитку (від 50 грн / доба)

	забезпечення проживання і харчування, перелік можливих послуг для осіб з інвалідністю тощо)	
19	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Свідоцтво про підвищення кваліфікації
20	Забезпечення розміщення програми на веб-сайті	https://zu.edu.ua/